



По его словам мобилизация будет добровольной и начнется через 10 дней. По словам Захарченко планируется мобилизовать до ста тысяч человек.

Однако не совсем понятно, зачем объявлять о добровольной мобилизации, если каждый желающий и так может вступить в ряды боевиков.

Как отмечают некоторые эксперты, подобное объявление Захарченко может быть связано с тем, что боевики понесли большие потери в боях за Угледорск и ожидают пополнения своих рядов военными из Российской Федерации, а мобилизация лишь прикрытие.

**"Горловский Медиа Портал"**